



Projekat finansira
Evropska unija



Ministarstvo
pravde Bosne i
Hercegovine



*Empowered lives.
Resilient nations.*



Projekat Jačanje lokalne demokratije (LOD), trenutno je u svojoj trećoj fazi, započeo je sa novim ciklusom aktivnosti početkom juna 2012. godine. LOD III finansira Evropska unija iz sredstava Instrumenta za pretprijetnu pomoć (IPA) u iznosu od 2 miliona eura, a sprovodi Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP BiH). Nakon održanih regionalnih radionica tokom jula mjeseca u Banja Luci, Bijeljini i Trebinju na kojima su opštinski predstavnici informisani o LOD III projektu i LOD metodologiji naša namjera je da opštinske predstavnike na narednim regionalnim radionicama detaljnije upoznamo sa LOD metodologijom i njenom primjenom.

Sa ciljem detaljnijeg informisanja o načinima na koji se sredstva iz opštinskih i gradskih budžeta mogu transparentno dodjeljivati te promociji LOD metodologije, kao seta alata i procedura razvijenih za tu svrhu, Savez opština i gradova Republike Srpske organizuje dvije regionalne radionice, za predstavnike jedinica lokalne samouprave. Na radionicama predstavnici Saveza kao i jedinica lokalne samouprave, u kojima se implementira metodologija, promovisaće pogodnosti koje opština ostvaruje uvođenjem metodologije. Organizacije civilnog društva prezentovat će svoja iskustva vezano za učešće u LOD III projektu. Predstavnici JLS dopunit će svoja znanja vezano za mogućnosti učešća u LOD IV projektu, koji će se implementirati od juna naredne godine.

Prva radionica će se održati na Jahorini, 12.novembra 2013. godine u hotelu „Termag“, sa početkom u 12:00 časova.

Jedinice lokalne samouprave kojima je upućen poziv su sledeće: Gacko, Nevesinje, Bileća, Berkovići, Istočni Mostar, Kalinovik, Novo Goražde, Rudo, Čajniče, Grad Istočno Sarajevo, Istočno Novo Sarajevo, Sokolac, Rogatica, Istočna Ilidža, Trnovo, Pale, Istočni Stari Grad, Han Pijesak, Vlasenica, Šekovići, Milići, Bratunac, Srebrenica, Osmaci

Ovdje možete preuzeti

[poziv, program i prijavni obrazac.](#)

Druga radionica će se održati u Tesliću, 14.novembra 2013. godine u hotelu „Kardial“, sa početkom u 12:00 časova.

Jedinice lokalne samouprave kojima je upućen poziv su sledeće:Ugljevik, Lopare, Donji Žabar, Pelagićevo, Vukosavlje, Kneževo, Kostajnica, Čelinac, Ribnik, Jezero, Kupres RS, Petrovac, Oštra Luka, Šipovo, Brod, Krupa na Uni, Kotor Varoš, Prnjavor, Šamac, Modriča, Istočni Drvar i Petrovo.

Ovdje možete preuzeti

[poziv, program i prijavni obrazac.](#)

Kao i u prethodne dvije faze, cilj projekta je doprinos demokratskoj stabilizaciji, pomirenju i daljem razvoju BiH kroz podršku odabranim JLS-ovima u uspostavljanju boljih odnosa između lokalnih vlasti i civilnog društva, te stvaranju finansijskih mehanizama za unaprijeđeno pružanje usluga.

U ovoj fazi sprovođenja LOD III projekta, započete su aktivnosti u 15 partnerskih gradova i opština na uspostavljanju i unaprijeđenju transparentnih mehanizama za finansiranje projekata organizacija civilnog društva. Paralelno, uz ove aktivnosti, projekat LOD III radi na izgradnji kapaciteta organizacija civilnog društva, kroz dodjelu sredstava za projekte koji će doprinijeti boljem životu u lokalnim zajednicama. Kroz ovakve aktivnosti, LOD projekat nastoji izgraditi i ojačati demokratske procese u Bosni i Hercegovini, te uspostaviti bolju saradnju vladinog i nevladinog sektora.